

處理事情本身。選擇用正念的態度，回到此時此刻，當下產生的力量，常常足以改變事情的結果，朝向更為積極有效的發展。

不滅

國小教育工作是我一輩子的志業。超過三十年的歷練，有了經驗，卻也時時面臨挑戰，需要自我惕勵、自我更新，順應潮流變化，引領團隊前進。

我更相信法師所言，學習正念，是要對個人、家庭、教學、職場與社會，注入

幸福的能量。

在這八週的課程裡，學習正念的自我精進；一日止語課程和三天的正念教學養成師資培訓課程，更如醍醐灌頂，深受意念和行動的驅動，朝正念學習的路上跨步前往。

如若是點起了正念覺知的星星之火，期待不滅，光亮能夠持續溫暖普照。由於法師的慈悲眾生，老師的智慧引領，我能夠在學習的路上，照亮自己和身邊的人，走向光明。

【訊息】

香光尼眾佛學院圖書館 獲頒「第一屆教育部圖書館事業貢獻獎」標竿圖書館獎

香光尼眾佛學院圖書館四十年來，協助佛教界與佛教圖書館界，服務國內外佛學圖書館、佛學研究者等。2021年，參與教育部首次辦理「第一屆教育部圖書館事業貢獻獎評獎實施計畫」，獲得肯定，榮獲第一屆教育部圖書館事業貢獻獎「標竿圖書館獎」殊榮。在各項評選中，表現突出的具體事實如下：

- 一、編訂佛教圖書分類法，為佛教資源的組織奠定優良的基礎。
- 二、協助中國成立佛教圖書館館際合作聯盟，促進佛教圖書館的合作與交流。
- 三、進行佛教資源數位化，保存佛教文化，活化佛教特藏圖書資源的應用。
- 四、善用社會資源，與國內外圖書館界、學校、宗教團體及業界合作，舉辦各類研討會，嘉惠學子，提供社會人士成長、交流與進修的機會。

●更多得獎報導：<https://reurl.cc/Red9px>

●獲獎名單：<https://reurl.cc/2j4MqE>

